

Provozní řád Porodnicko – gynekologické kliniky FNOL

(Řád č. Řd-004-08, 6. vydání ze dne 1. 7. 2023)



Příloha č. 3 Řd-004-08-3

Konzilia, Ústavní pohotovostní služba

Zdravotnické pracoviště, které konzilium poskytuje	Typ konzilia	Telefonní kontakty	Od - do	režim dostupnosti „ihned“ (čas v minutách)	režim dostupnosti „v den objednání“ (čas v hodinách)
Porodnicko – gynekologická klinika	Gynekologické, porodnické	kl. 4160, 2788	po - pá: 07:00 – 15:00	Do 30 min.	Do 24 hodin
		kl. 4160, 2831, 2832, 2833	po - pá: 15:00 – 07:00 víkendy, státní svátky – 24 hod		

Konziliární vyšetření na lůžku jiné kliniky se provádí dle zaslaných písemných požadavků.

Jmenný rozpis UPS (měsíční) PORGYN a seznam freesetů je přístupný všem zaměstnancům na ambulanci, porodním sále, na pracovnách sester všech oddělení včetně JIP, sekretariátě kliniky a intranetu.

Ústavní pohotovostní služba Porodnicko-gynekologické kliniky

Bližší vymezení činností	UPS zodpovídá za chod celé PORGYN včetně ambulance, standardních oddělení, JIP, porodních sálů a oddělení šestinedělí. Za svěřené pacientky a rodičky zodpovídá nejen po stránce diagnostické a léčebné, ale i po stránce ošetrovatelské, poskytuje neodkladné konziliární služby, zajišťuje chod perinatologického centra. Tuto službu poskytují vždy 3 lékaři.
Kdo službu zajišťuje	<p>3 lékaři v UPS (vždy nejméně 1 s plnou erudicí)</p> <p>Složení: Vedoucí služby 1 lékař s odbornou nebo specializovanou způsobilostí 1 lékař s odbornou způsobilostí nebo bez ní</p> <p>1/ Vedoucí služby – lékař se specializovanou způsobilostí - I. služba:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zajišťuje léčebnou péči na ambulanci, porodních sálech, JIP a všech odděleních kliniky – provádí vizity, administrativní a dokumentační činnost během služby • poskytuje konziliární služby jiným oddělením • indikuje pacientky k operačním výkonům během služby • rozhoduje o rozdělení práce mezi ostatní sloužící lékaře • společně s dalším lékařem ve službě operace provádí • odpovídá za poskytovanou léčebnou péči a provoz ambulance, porodních sálů, JIP a všech oddělení v době služby • koordinuje činnost ambulance, oddělení, JIP, porodních a operačních sálů

Není-li tento výtisk na první straně opatřen originálními podpisy, je **NEŘÍZENOU KOPIÍ**.

Provozní řád Porodnicko – gynekologické kliniky FNOL

(Řád č. Řd-004-08, 6. vydání ze dne 1. 7. 2023)



Příloha č. 3 Řd-004-08-3

Kdo službu zajišťuje	<ul style="list-style-type: none">• koordinuje činnost perinatologického centra a spolupráci se spádovými zařízeními v době služby• je dostupný lékařům ve službě telefonicky ihned a fyzicky do 5 minut po zavolání• informuje vedení kliniky o průběhu služby po jejím skončení <p>2/ Další lékaři ve službě - II. a III. služba: Jsou ve službě podřízeni vedoucímu služby.</p> <ul style="list-style-type: none">• zajišťují léčebnou péči na ambulanci, porodních sálech, JIP a všech odděleních kliniky – provádí vizity, administrativní a dokumentační činnost během služby• poskytují konziliární služby jiným klinikám• vedou předepsanou dokumentaci• přijímají pacienty na oddělení a porodní sál• provádí drobné zákroky na zákrokovém sálku• u závažnějších stavů či situací informují nebo konzultují vedoucího služby• konzultují s vedoucím služby pacienty indikované k hospitalizaci• v případě potřeby vypomáhají na odděleních, porodním nebo operačním sále• při poskytování léčebné péče respektují a postupují dle rozhodnutí vedoucího služby• poskytují informace o pacientech příbuzným při návštěvách
Rozpis služby	Pondělí – Pátek 15:00 – 07:00 hod následujícího dne Sobota, Neděle, svátky 07:00 – 07:00 hod následujícího dne
Telefon:	I. služba kl. 2831, II. služba kl. 2832, III. služba kl. 2833; Ambulance kl. 4160, Porodní sál kl. 4122, 4664, osobní freesety jednotlivých lékařů
E-mail:	Není k dispozici.

Tato příloha nepodléhá připomínkovému řízení.